

29岁“最老”大烟囱开拆

经三纬九片区今冬用高温水供暖

本报9月7日讯(记者 蒋龙龙) 7日,齐鲁晚报记者从济南热电公司获悉,已经建成投产近30年的经三纬九锅炉房的烟囱将被拆除。整个经三纬九片区今冬将用高温水供暖。

7日,记者在经三纬九锅炉房看到,厂房内45米高的红砖烟囱已被绿色的防护网严密包裹起来,工作人员正在紧张忙碌地进行着拆除作业。“锅炉都拆了,烟囱矗立在这都好几年不冒烟啦,现在烟囱拆除可与周边小区美化相协调,环境肯定能改善,多好啊!”长期居住在锅炉房北侧居民楼的徐大妈指着烟囱激动地说。

据了解,经三纬九锅炉房建于1987年,处在济南老城区,是济南市最早的一批集中供热锅炉房,其供热管网大多已

使用超过28年,锅炉热效率降低,管道老化严重。锅炉房所供热建筑全部为上世纪八十年代甚至更早的老房子,有2460余户居民及60多家单位。

济南热电公司于2015年接手管理经三纬九锅炉房,当时共有3台燃煤小锅炉。此后,济南热电在该锅炉房建设一座换热站,引入了北郊热电厂高温水热源,“而锅炉房内的小锅炉只作为调峰,备用热源使用。”

2016年,济南热电有限公司按照济南市要求,将完成最后一台燃煤锅炉及附属设施和烟囱的拆除。烟囱拆除后,经三纬九锅炉房将进行标准化锅炉房建设,为经三纬九片区供暖,不会影响居民正常用暖。



经三纬九老锅炉房的45米高烟囱开拆。 本报记者 蒋龙龙 摄

相关链接

今年这些锅炉房被拆

1. **山东大学锅炉房**。今年5月11日,位于山大老校区东墙边的锅炉房烟囱被拆。山东大学锅炉房始建于1998年3月,共有3台20吨燃煤锅炉,担负着为2.5万余名师生员工供暖任务。今年,山大老校区将接入市政供暖。

2. **济南热力燕山锅炉房**。燕山锅炉房共有2台15吨/时燃煤锅炉,投产于上世纪九十年代,已服役20多个年头,供热范围东至燕子山路,西至山大路,南至文化东路,北至和平路南。锅炉房自今年7月22日开拆,周围小区利用高温水供暖。

3. **济南热力东关锅炉房**。位于东关大街长盛南区四区3号院内,已于2014年初停运。今年济南热力公司对东关锅炉房的改造工程总投资近千万元,将原有3

×7WM燃煤热水锅炉和50米烟囱及烟道拆除,下一步将开发多种新能源方式供热,满足供热负荷需求。

4. **开元锅炉房**。位于环山路,建于1993年,供热区域扩至东到外国语学校,西至千佛山东路,南到鱼翅皇官大酒店,北到经十路。燃煤锅炉今年列入淘汰之列,原有场地将建设2台燃气热水锅炉及一台烟气余热回收热泵机组。周边居民今冬将享优质双热源供暖保障。

5. **林祥南街锅炉房**。建于1989年,已服役27年,现林南片区供热面积23万平方米。林南锅炉房烟囱于今年7月开始拆除。烟囱拆除后,将新建一根30米高的不锈钢烟囱。

本报记者 蒋龙龙 整理

开学一周,新生还没领到新课本

历山小学:一年级教材缺80多套,本周补齐

本报9月7日讯(记者 孙业文) 近日,市民刘女士反映,她的孩子入学一周了还没有领到新的语文课本,一直用上年级用过的“旧课本”。济南历山小学称,因实际招生数量超出预算人数导致教材少了80多套,为照顾家长和孩子情绪便将发书时间统一推迟,本周就会把课本发到孩子手上。

刘女士称,她的儿子是济南历山小学的一年级新生,自9月1日学校通知新生报到后到7日都没有领到新课本,一直用的是上年级的“旧课本”。7日上午,齐鲁晚报记者来到历山小学,因正是放学时间,校门口聚集了不少来接孩子的家长。“我的孩子是一年级新生,到现在还没有领到新课本。”家长王先生说。

历山小学教务处一名工作人员称,

学校今年计划招收180名新生,但实际招生数量是260多名,超出了80多个名额。“校方之前一共准备了180多套教材,哪个孩子要是没有教材估计家长都不会同意,所以为了照顾家长和孩子情绪,我们便将发书时间统一推迟,书凑够了一起发。”该工作人员说。

“我们也一直很着急,为了让孩子不落下课,学校用自己的内部《诵读识字》教材先让学生用。”该工作人员称,《诵读识字》一般是上一年级用完了给下一年级用,所以有部分学生拿到的书是旧的。“我们一直在积极同新华书店那边协调,今天已经基本协调好,本周就会把课本发到孩子手上。”该工作人员称,关于课本的事情开学时校长就向家长解释过了,有些家长当时可能没听清楚才产生了误会。

补缴税款及滞纳金260余万元

济北税务所开展企业自查收效显著

本报9月7日讯(记者 刘慧 通讯员 王太荣) 今年7月份以来,济阳县地税局济北经济开发区中心税务所抽调精干人员,成立企业自查小组,开展了辖区企业税收纳税行为自查活动,此次活动采取边自查边整改边入库的方法,取得了显著效果。

济北经济开发区中心税务所确定对2015年纳税10万元以上企业开展辅导自查,要求各企业在税收自查过程中做到认真对待不应付、按时完成不拖延、各税统查不遗漏。税务所工作人员通过电话、微信、短信等多手段、多渠道与纳税人时刻保持联系,及时解答纳税人在填报中遇到的问题,并做好宣传提醒工作,督促企业提高自查自纠力度,及时消除涉税风险,促进自查进度,确保自查效果。

同时,该所还将把清理自查税款作为下一步税务检查工作的重点,对涉税问题自查不彻底的企业,将列为税务检查的重点,并将于9月份开展定向检查,对检查发现的问题,依法进行处理,提高税务检查的准确性,提升税收检查的影响力。

截止到9月1日,该所共组织184户企业开展自查,累计下放企业自查报告158份,其中回河镇20户,济北街道138户,已有35户企业和单位在自查活动期间补缴了税款及滞纳金共计260余万元。其中济南银都房地产开发有限公司入库税款及滞纳金123万元,济南禧福置业有限公司入库税款及滞纳金81万余元,济南三发置业有限公司入库税款及滞纳金18.5万元,济南华鑫房地产开发有限公司入库税款及滞纳金16万余元等。

“苗一手清肤老铺入驻济南” 免费试用 苗法奇方

凡是患有皮炎、湿疹、荨麻疹、手足股癣各类体癣,皮肤瘙痒、干硬、皲裂等皮肤病患者,均可进店免费试用,免费体验,不让你花冤枉钱!

预约电话:0531-88801789



传奇:苗族老人创奇方,专治皮肤病

公元1867年,贵州黔东南地区,一位老先生用“土生的苗家药”来

为百姓治疗皮肤病,方圆200里无人不知无人不晓,那里流传着一个个皮肤病人康复的故事。苗族居住地潮湿,皮肤病高发,有了这位老先生,苗族人再也不怕皮肤病的困扰了。时间久了,苗族人就送给了这位老人“苗一手”的称号,意思就是说,他的药方,使用方便,见效快,效果好。这位老人就是“苗一手清肤老铺”的创始人。

创始人以天山雪莲、蛇床子、龙胆草、苦

参等天然纯野生濒危苗药材鲜药入药,遵循苗族独有“赶毒法”、“滚蛋法”,形成了专门对付皮炎、湿疹、荨麻疹、手足股癣、各类体癣等皮肤病的独门绝技。时光更迭,老先生传承人将苗家“出癖秘诀”发扬传承,时至今日,“苗一手清肤老铺”已经蜚声海内外,受到无数皮肤病患者的拥趸,粉丝无数。国家也非常重视苗医药的发展,将苗医药评为国家级非物质文化遗产。

可以免费试用!凡是有皮肤病困扰的朋友可以打电话88801789预约,也可以自行前往和平路25号向西50米(山大路口向西88米)路北店内试用。



济南:首家店铺开业 竟喊“免费试用”

日前,“苗一手清肤老铺”济南第一家店铺在济南和平路开业。为使久负盛名的百年老字号,“苗一手清肤老铺”对皮肤病的贡献发扬光大,让深受皮肤病折磨的朋友早日摆脱困境。

即日起,来“苗一手清肤老铺”的各类皮肤病患者,均

